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Proces verbal 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat 

deîndată în data de 17.03.2023,  

 

Încheiat azi data de 17.03.2023, cu ocazia întrunirii în ședință extraordinară a Consiliului Local 

al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, ce are loc la ce are loc in procedură electronică, ca măsură 

pentru prevenirea infecției cu virusul SARS COV 2 și a prevenirii infecției cu virusul gripal, în 

contextul instituirii stării de alertă epidemiologică.   

 

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 15 din totalul de 15 consilieri locali în 

funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia 

Constanța, dna Moise Adriana Alina – conșilier în cadrul Compartimentului Investiții Achiziții, 

Integrare Europeana și dna. Păun Mariana – Mirela.  

Au fost prezenți în aplicația zoom 1 consilierii locali: Iorga Călin, Moise Dumitru, Păun 

Tiberiu, Miroiu Marin, Stan Stelu, Nica Marian Mădălin, Voicu Romică Marian, Parasca Florin, Voicu 

Ion, Botoroagă Costel Daniel, Morocan Constantin Daniel, Călin Anghelin, viceprimarul comunei. Au 

fost prezenți și la sediul Primăriei, dl Călin Anghelin, viceprimarul comunei, Miroiu Marin, Voicu 

Romică Marian și Voicu Ion, președinte de sedință. Deoarece se aflau în trafic, nu au reușit să se 

conecteze în aplicație : Dragne Laurențiu Marian și Turcu Georgel - Aurel și Dragne Valentin deoarece 

și au participat la ședință prin intermediul telefonului mobil.   

 

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu și trece la punctul 1 înscris în proiectul de ordine de zi. 

Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul de ordine de zi al ședintei 

extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de îndată de 

astăzi 17.03.2023, care este următorul :   

 

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat de îndată în data de 17.03.2023   . 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de 

Jos,convocat  în data de 13.03.2023.  

3.Proiect de hotărâre pentru participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a 

infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat 

public in Roata de Jos, judetul Giurgiu” - Etapa a II-a;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu  

Prezinta raport de specialitate 

Administrator public, Compartimentul Buget Contabilitate Impozite si Taxe Locale, viza C.F.P., 

Compartiment Investiții, Achiziții și Integrare Europeană;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, 

Sanatate;  

 

 Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de zi 

așa cum a fost propus dl. Primar Ghidănac Marin.  

 În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi proiectul de ordine de zi al ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 



17.03.2023 conform propunerii primarului, cu 15 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, 

reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.  

 

 Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 17.03.2023 și dă cuvântul 

secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot  punctul nr. 2 

pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei 

Roata de Jos,convocat de îndată,  în data de 13.03.2023, proces verbal ce a fost adus la cunoștință 

Consiliului Local. Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de 

consemnare a pocesului verbal al ședinței ordinare din data de 13.03.2023. Nu sunt înscrieri la cuvant, 

comentarii sau obiecțiuni. Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a 

procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliuui Local din data de 17.03.2023.  

 În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos din data de 13.03.2023 așa cum a fost consemnat, cu 15 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 

consilieri locali în funcție.  

  

 Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre pentru 

participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public 

pentru proiectul „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public in Roata de Jos, județul 

Giurgiu” - Etapa a II-a, al cărui initiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.   

 Proiectul de hotărare este însoțit de rapoartele de specialitate 

   După prezentarea proiectului de hotărâre susmenționat, inițiat de primarul comunei Roata de 

Jos, dl. Ghidănac Marin,  în concordanță cu prevederile GHIDULUI SOLICITANTULUI, prezintă 

necesitatea și oportunitatea aprobării proiectului de hotărâre, supus dezbaterii în vederea participării 

u.a.t-ului comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu la Programul privind creșterea eficienței energetice a 

infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat 

public in Roata de Jos, judetul Giurgiu” - Etapa a II-a și implicit a aprobării :   

– documentației tehnico-economică (D.A.L.I.) întocmită de S.C. SICAL S.R.L., anexă 1 la 

prezenta hotărâre și indicatorii tehnico-economici, pentru proiectul „Modernizarea și extinderea 

sistemului de iluminat public în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu” - Etapa a II-a,  finanțat prin 

Administrația Fondului pentru Mediu conform Anexei 1.1 la prezenta hotărâre,  ambele anexe fiind 

părți integrante ale hotărârii. 

– valoarii totale a obiectivului de investiție în cuantum de 2.116.008,61 lei inclusiv TVA, din 

care cheltuieli eligibile în valoare de 2.000.000,00 lei cu TVA, conform devizului general al obiectivului 

de investiții  care este  parte integrantă din prezenta hotărâre (Anexa 1.2). 

– acordului privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor aferente 

implementării  si care nu sunt finantate de AFM. 

–reprezentantului legal al comunei care este, potrivit legii, primarul acesteia, în dubla sa calitate 

și de ordonator principal de credite al comunei. 

  -contractarea finanațării și persoana desemnată să reprezinte  u.a.t-ul, în relația cu Administraţia 

Fondului pentru Mediu, privind contractarea și derularea proiectului este domnul primar.  

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvînt pentru a face propuneri, 

sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.   

 Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 3, de pe 

ordinea de zi. Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de 15 

voturi « pentru », al consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali 

în funcție.  

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu Hotărârea 

nr. 26 din 17 martie 2023 pentru participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a 

infrastructurii de iluminat public pentru proiectul „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat 

public in Roata de Jos, județul Giurgiu” - Etapa a II-a.  



 

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința extraordinară 

a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată, de astăzi 17.03.2023.   

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

                                                               

Președinte de ședință      Contrasemnează Secretar general comună  

Voicu Ion        Alexandrescu Camelia Constanța   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


